

望江红焰集团老总周焰生自杀身亡

白手起家,拥有10余家企业 坊传民间借贷上亿,资金链断裂



周焰生

6月,桐城工商联主席刘克胜失联;8月,安庆群通商湖四清资金链断裂;10月,太湖文博园董事长朱林寿失联——今年安庆商界事情不少。

10月14日,望江县红焰集团老总自杀身亡。消息传出,当地议论纷纷,安庆商界为之震惊。坊间传言死者生前上亿元民间借贷缠身,从商业银行又贷不了款,导致资金链断裂。

■ 星级记者 刘海泉

事发企业旗下有十余家公司

望江县长岭镇,距离县城20余公里。自14日凌晨起,该镇上一家名为红焰集团的企业,成为当地人关注的焦点。

公开资料显示,红焰集团成立于1999年,旗下拥有红焰物资建材批发有限公司、红焰房地产开发有限公司、华元钢材销售有限公司、天成服装有限公司、联信金融投资管理有限公司等十余家公司。

14日下午,记者赶到位于211省道上的

该企业所在地时,发现人群聚集于此,议论纷纷。记者上前询问,人们又纷纷封口。

记者观察发现,红焰公司办公地是一排长长的、四层的房子,旗下众多公司都在其间。记者绕了一圈,发现诸如联信金融、华元钢材等公司的玻璃门都是大门紧锁。

随后,记者走进红焰物资建材公司内,只见工作人员情绪低沉,而里面的建材车间内,只有几个工人把一堆铝材装车。

坊传民间借贷上亿 资金链断裂

周焰生到底因何自杀?

在望江当地一网络论坛上,一位网友称曾受周焰生资助,对于周的自杀痛惜地表示,“他真不该炒地,听说今年有近20万平方米的房子在建设之中,要将近3个亿的资金周转,银行贷不了款,在民间借贷的钱少说上亿,利息付不出,压力太大了,也不能轻生啊!你的爱人孩子怎么办?”

而另一当地知情人则向记者透露,周焰生前承建了廉租房、公租房项目,但是资金缺口很大,从商业银行又贷不了款,加上民间借贷的高额利息压力,导致他资金链断裂。

目前,长岭镇党委、政府已经将此事向望江县政府应急办作了汇报,并成立了相关工作组,后续工作正有序进行。

在一篇8月29日的《望江周刊》中,被列为望江县首届“百姓宣讲团”候选人的周焰生,在讲话中称“近年来,望江经济的快速发展给了我巨大的空间,使我这样一家本土企业得到了长足发展”。

然后仅仅一个半月后,人既去,豪言亦成空。

自杀前短暂失踪,据透露曾留下遗书

14日下午,记者从长岭镇党政办获悉,红焰集团老总出事的时间为13日晚7时许,望江县长岭镇派出所接到报警,称红焰公司总经理周焰生失去联系。随后,在公司钢构楼上发现周焰生尸体。经公安机关调查,周系自杀。

而记者在红焰公司附近走访时,有居

民透露,“人找到时,发现还吐血了,后来发现留下了遗书。”

记者还注意到,14日当天,多辆来自全国各地的车辆,汇集于红焰公司门前。

“有亲朋好友帮着来料理后事,肯定也有债权人来看看情况,今天大家都在等待。”一居民表示。

死者年纪不大,在当地口碑好

据了解,周焰生是长岭镇人,早年创业白手起家,从汽车修理学徒干起,后做起五金板床的生意,之后资本运作越来越大,生意做到了八县一市甚至出省到外地。

近些年来,其让当地人刮目相看的投资“大手笔”包括:

2009年,投资2500多万元兴办了天成服装厂;2013年,又投资3500多万元创立了红焰汽车贸易有限公司、红焰钢结构有限公司,新建厂房、办公楼20000多平方米;今年,其投资2800万元的红焰钢质

门厂,一期厂房面积达11000平方米已全部竣工。

“人是个好人,很有诚信,也是个好面子的人。今年才40岁吧,还是县政协委员。”在红焰公司周边走访中,一位租赁门面从事油漆生意的老板,对其日常为人给出了很高的评价。

记者搜索网络得知,一则名为《长岭镇红焰集团热心公益》的报道称,多年来,周焰生以捐款、赞助的形式扶残济困,累计向社会捐款捐物数十万元。

第二届“工商银行杯”客户自助业务大赛决赛圆满结束

10月12日,由中国工商银行安徽省分行主办的第二届“工商银行杯”客户自助业务大赛,历时7个月,顺利完成各个阶段的比赛。选手们“过五关、斩六将”,全省共产生100名优秀选手聚集合肥参加中老年组自助设备操作、个人网上银行、手机银行、“融e购”商城购物5个项目的最终决赛。

■ 史道玲 邹传科



全省共21万8千人报名

据悉,本届自助业务大赛,全省共21万8千人报名,5万5千人参赛,年龄从15岁到75岁,有一般客户到专家教授,可谓规模大、范围广、层次高。

“去年第一届,是和妈妈、外婆一起来参加比赛的,今年换成了我和外公。外公参加的是老年ATM机组。”来自黄山的初三学生

高雅婕,今年刚刚15周岁,是参加此次比赛年龄最小的一位选手,参加的是个人网上银行比赛。“个人网银为我们的生活带来了极大的方便,就比如我们家的水电气费都是通过网银缴费的,感谢工行提供的这个展示平台,让我学到了更多的金融知识,今后我们还会积极的参加。”

据悉,由中国工商银行安徽省分行主办的“工商银行杯”客户自助业务大赛去年已成功举办一次。大赛旨在推广工行便捷安全的自助业务,不断提高客户利用各类自助设备办理业务的水平,引领更多客户使用工行自助业务,切实解决网点排队难、离柜率低的问题,针对工行相关客户群举办自助业务大赛活动。

实践金融惠民的具体举措

工商银行关注民生,顺应民意,适应社会、生活的快节奏,作为“您身边的银行”,工商银行安徽省分行“想客户之所想”,极大地满足广大客户自助服务的爆发式增长需求,从2012年开始,以每年30%的增幅持续加大自助设备的投放量,投放不同客户需求的移动金融和互联网产品,全省自助设备投放总量已达5800余台,基本满足了广大客户的使用需求。

在工行安徽省分行信息科技部总经理陆公华看来,本次“工商银行杯”客户自助业务大赛的举办,是金融惠民的具体举措,有利于提高广大客户自助办理银行业务的水平,在一定程度上缓解银行排队难的问题。据了解,为应对互联网金融挑战,在上一届比赛基础上,今年又新增个人网上银行、手机银行、“融e购”商城购物项目,鼓励广大

客户紧跟时代发展,接受新生事物,培养大家使用自助渠道办理业务的习惯。

“本届‘工商银行杯’客户自助业务大赛的成功举办,得到了社会各界和新闻媒体的关心和帮助。”陆公华表示,工商银行正在推出更多便民利民的新业务、新产品,也将继续加大自助设备的投放数量和提高使用效率,请社会各界一如既往地给予关注和支

阅读延伸:

网上购物不要密码器是否可以付款?

工行最新推出了工行e支付,以“手机号+银行账号后六位/账号别名+手机动态密码”即可完成5000元以下小额快捷支付,无需工行U盾或电子密码器。

